
Perusraportti

Varhaiskasvatuksen tyytyväisyyskysely huoltajille
Vastaajien kokonaismäärä: 7



Arvioi lapsesi päiväkodin kasvattajien ja lapsesi välistä vuorovaikutusta.

1=täysin erimieltä  5=Täysin samaa mieltä

Vastaajien määrä: 7
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1. Lapselleni puhutaan lämpimällä
äänensävyllä ja kohteliaasti kaikissa…

2. Lastani rohkaistaan ja kannustetaan
päivittäin sekä yksilönä että ryhmän…

3. Lapseni läheisyydentarpeeseen vastataan
myönteisesti.

4. Henkilöstö pystyy poimimaan lapseni
ilmaisusta hänen tarkoittamansa keskeisen…

5. Henkilöstö osoittaa omalla toiminnallaan
arvostavansa lapsia ja halua tehdä työtä…

6. Lapsiryhmässä on yhteisesti sovitut
periaatteet ja pelisäännöt. Niistä on…

7. Henkilöstö tunnistaa lapseni tarpeita,
tunteita, huolenaiheita ja aloitteita.

8. Henkilöstö tunnistaa lapseni yksilölliset
tavat reagoida erilaisiin tilanteisiin ja…

9. Henkilöstö toivottaa lapseni tervetulleeksi
saapumistilanteissa.

10. Henkilöstö huomioi lähtötilanteessa
lapseni yksilöllisesti.

11. Henkilöstöllä on aikaa kertoa lapseni
varhaiskasvatuspäivän kuulumisia kanssani.
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Arvioi lapsesi päiväkodin kasvattajien ja lapsesi välistä vuorovaikutusta.

1=täysin erimieltä  5=Täysin samaa mieltä

Vastaajien määrä: 7

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

1. Lapselleni 

puhutaan 

lämpimällä 

äänensävyllä ja 

kohteliaasti 

kaikissa 

tilanteissa.

0,0% 0,0% 0,0% 57,1% 42,9% 4,4 4,0

2. Lastani 

rohkaistaan ja 

kannustetaan 

päivittäin sekä 

yksilönä että 

ryhmän jäsenenä.

0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 71,4% 4,7 5,0

3. Lapseni 

läheisyydentarpee

seen vastataan 

myönteisesti.

0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 85,7% 4,9 5,0

4. Henkilöstö 

pystyy poimimaan 

lapseni ilmaisusta 

hänen 

tarkoittamansa 

keskeisen viestin.

0,0% 0,0% 28,6% 14,3% 57,1% 4,3 5,0



1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

5. Henkilöstö 

osoittaa omalla 

toiminnallaan 

arvostavansa 

lapsia ja halua 

tehdä työtä lasten 

kanssa.

0,0% 0,0% 14,3% 28,6% 57,1% 4,4 5,0

6. Lapsiryhmässä 

on yhteisesti 

sovitut periaatteet 

ja pelisäännöt. 

Niistä on kerrottu 

perheille ja niiden 

tärkeydestä on 

keskusteltu 

lapsien kanssa.

0,0% 14,3% 14,3% 42,8% 28,6% 3,9 4,0

7. Henkilöstö 

tunnistaa lapseni 

tarpeita, tunteita, 

huolenaiheita ja 

aloitteita.

0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 71,4% 4,7 5,0

8. Henkilöstö 

tunnistaa lapseni 

yksilölliset tavat 

reagoida erilaisiin 

tilanteisiin ja 

huomioivat sen 

omassa 

vuorovaikutuksess

aan lapseni 

kanssa.

0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 71,4% 4,4 5,0



1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

9. Henkilöstö 

toivottaa lapseni 

tervetulleeksi 

saapumistilanteiss

a.

0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 71,4% 4,7 5,0

10. Henkilöstö 

huomioi 

lähtötilanteessa 

lapseni 

yksilöllisesti.

0,0% 0,0% 14,3% 42,8% 42,9% 4,3 4,0

11. Henkilöstöllä 

on aikaa kertoa 

lapseni 

varhaiskasvatuspä

ivän kuulumisia 

kanssani.

0,0% 0,0% 28,6% 28,6% 42,8% 4,1 4,0
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